

第七届河南曲艺牡丹奖大赛落幕

南阳三个作品获奖



符龙、盛蕊演唱大调曲子《走遍世界不忘家》 通讯员 李平 摄

本报讯(记者 王平)11月17日,由省文联、省曲协主办的第七届河南曲艺牡丹奖全省曲艺大赛落下帷幕,我市三个作品获奖。

河南曲艺牡丹奖是我省曲艺界的最高专业奖项,每两年一届。本届大赛荟萃了全省2019年至2020年广大曲艺工作者在曲艺创作和曲艺表演中的优秀作品,经过两天的激烈角逐,共评选出牡丹奖节目奖8个,牡丹奖表演奖8人,牡丹奖新人奖6人,牡丹奖文学奖4部。

南阳市说唱团演艺有限公司姬玉香、王国政、程丹演唱的三弦书《割肉还娘》,南阳曲剧艺术中心符龙、盛蕊演唱的大调曲子《走遍世界不忘家》获牡丹奖节目奖,作家闫俊玲、杨清江创作的河南坠子《张骞献宝》获牡丹奖

文学奖。

三弦书《割肉还娘》是一个传统剧目,生动演绎了县官为一位老母亲断案做主、惩治忤逆儿子的故事,赞扬了母爱的伟大,揭示了人间孝道的真谛;大调曲子《走遍世界不忘家》是南阳曲剧艺术中心职工夏阳渊等的原创作品,讲述了王大妈在出国留学多年的女儿回国之时,假装生气,最终明了女儿决心报效祖国反哺家乡的情怀;河南坠子《张骞献宝》表现了张骞作为伟大的外交家、探险家所具备的坚韧不拔、心胸开阔、信义待人的优良品质,展示了汉民族敢为天下先的开拓精神。

三个曲艺作品有传统有现代,充满人文关怀和艺术魅力,观赏性、思想性、艺术性俱佳,展现了南阳作为曲艺之乡的不俗实力。③7

首届全国退役军人创业创新大赛

我市一企业跃入百强

本报讯(记者 赵明禄)昨日,记者从南阳市中医药发展局获悉,首届全国退役军人创业创新大赛决赛近日在广州落幕,南阳国医仲景艾草产业集团有限公司进入百强。

据了解,本届大赛是退役军人事务部组建后首次组织的全国性创业创新大赛,逾3万名创业退役军人参与。大赛分为新兴产业、传统产业及生活服务业、现代农业3个行业赛,精准扶贫、创新团队两个专项赛,参加决赛的100个项目是从全国数万个项目中胜

出的。

本次比赛,我省共有5家企业入围,南阳国医仲景艾草产业集团有限公司为唯一一家中药材企业。该企业通过近10个月的积极准备,入围决赛,并获得优胜奖。下一步,这100家人入围企业将被纳入国家退役军人项目库,获得导师培训、创业孵化、贷款授信、行业咨询、平台宣传等支持,对提高我市艾草产业知名度、宣传我市中医药文化、引领退役军人创业创新等起到强有力的推动作用。③7

打造曲艺阵地、搭建曲艺大舞台、培养曲艺人才……

卧龙区创建“中国曲艺之乡”

本报讯(记者 王延娟 通讯员 张空)11月19日,卧龙区委宣传部、卧龙区文联和卧龙区文广旅局联合对石桥镇“田汉茶社”、南阳市说唱团、卧龙区文化馆、卧龙岗街道中达社区等基层曲艺活动阵地实地查看指导,并观看了曲艺专场汇报演出。

据了解,卧龙区素有“书山曲海”的美誉,三弦书、大调曲子、南阳鼓词、河南坠子等繁多的曲种竞相绽放异彩。为创建“中国曲艺之乡”,卧龙区先后投入专项资金1000余万

元,高标准打造说唱团曲艺厅、石桥镇“田汉茶社”、区文化馆、卧龙岗街道中达社区、光武街道中兴社区、二十一学校等10多处曲艺阵地。同时以点带面,在全区各乡镇搭建曲艺大舞台,并组织基层曲艺爱好者开展“卧龙曲艺大家唱”活动。在区青少年宫开设卧龙区青少年曲艺传承基地,说唱团的专业老师定期对全区青少年爱好者进行曲艺辅导,并与南阳文化艺术学校开展曲艺人才培养战略合作。③7

河南省U17足球锦标赛

南阳队获名次

本报讯(全媒体记者 陆晨君 通讯员 王昕)11月19日上午,2020河南省U17足球锦标赛在我市落下帷幕。作为东道主的南阳队获得本次比赛男子组的第七名。赛事自11月11日开始持续至19日,分别进行了男子和女子两个组别的比赛。来自河南省各地市26支队伍共600多名运动员经过64场激烈对决,最终,郑州代表队荣获男子组冠军,河南省体育中学代表队荣获女子组冠军。

据悉,本次赛事由河南省体育局主办,是我省青少年年度足球项目最高水平的比赛。也是我市有史以来承办的最高水平足球赛事。近年来,南阳市体育局加快基础设施建设,大力发展普及足球运动,着力打造市青少年体育竞赛平台,本次比赛男子组所在的南阳市(鸟巢)体育场天然草坪足球场,由我市体育局投资495万元升级改造,达到国家一级场地标准认证,为我市承办更高级别的体育赛事奠定了基础。③7

华夏保险南阳中心支公司

爱心情暖老人

本报讯(记者 赵明禄)11月16日~18日,华夏保险南阳中心支公司员工携带被子、功能枕、牛奶、大米、食用油、洗化日用品等,先后来到方城、南召、邓州、新野、唐河等地,对10名志愿军老兵及困难老人进行慰问。

爱心团队每到一处,亲切询问老人们的身体状况及衣食住行,听老兵讲光辉历史。在老兵赵全文家,老英雄深情讲述了自己参军及参加抗美援朝的点点滴滴,在场的华夏保险员工及志愿者无不深受感动。该公司相关负责人表示,慰问老人,聆听老兵教诲,接受红色教育,传承革命精神,既是员工教育的重要内容,也是企业履行社会责任的一部分。③7

医生启动绿色通道

母子转危为安

本报讯(记者 王延娟)11月18日上午,怀孕38周的路女士子宫破裂,产科医生立即启动危重孕产妇绿色通道,仅用时25分钟就完成了手术,母子转危为安。

当日上午,路女士感觉肚子疼,她在家人的陪伴下来到卧龙区妇幼保健院产科门诊就诊,产科医生根据经验立即安排她做超声检查。检查结果初步诊断其为子宫破裂。产科医生立即启动危重孕产妇绿色通道和院内危重症急救系统。10时51分,宝宝顺利降生。从10时26分确诊子宫破裂到宝宝出生,前后仅用时25分钟。③7